

# 美国犹他州疫情吃紧

## 部分医院手术基本暂停

美国西部犹他州近期新冠疫情大幅反弹,部分医院因病床和护士短缺,决定暂停“几乎所有手术”,暂停时间暂定为数周。

美国商业内幕网站12日以美国西部主要医疗服务提供商之一“山间医疗保健集团”为消息源报道,由于犹他州新冠病例“继续大幅增加”,“我们整个医院系统的重症监护室和急症监护病房患者数量始终居高不下”,医疗团队“不堪重负”,护理人员及病床“也快不够用了”。

在山间医疗保健集团下属的24家医院中,13家位于犹他州的

医院自15日起推迟“所有需要在创伤医院和社区医院住院的非紧急手术”,受影响的手术数以百计。

山间医疗保健集团总裁兼首席执行官马克·哈里森在线上新闻发布会上说,截至10日,大约350名新冠患者在集团下属机构接受治疗,占用大约一半重症监护病床。他预计形势还会继续恶化,“短期内将需要增加大约40张重症监护病床和约70张普通病床”,但现实是“我们没有这些(新增病床)”。

哈里森说,山间医疗保健集

团收治的新冠住院患者中大约87%未接种新冠疫苗,他们相较已接种疫苗的患者平均年轻20岁。

面对严重疫情,这一医疗机构仍强调不会强制要求所有员工接种新冠疫苗。

犹他州卫生部门数据显示,截至10日,犹他州新冠住院病例为529例。

美国约翰斯·霍普金斯大学数据显示,犹他州自7月以来新冠住院人数激增,而全州完成全程新冠疫苗接种者的比例刚刚过半。

据新华社电



## 俄白“西部-2021”联合战略演习

这是9月12日在白俄罗斯布列斯特州拍摄的俄白“西部-2021”联合战略演习现场。

俄罗斯与白俄罗斯武装力量“西部-2021”联合战略演习9日拉开帷幕,实兵演练于10日至16日在俄境内9个射击场、波罗的海水域以及白俄罗斯境内5个射击场举行。

新华社发

## 美企征招一分析员

### 看恐怖片还能拿钱

美国一家金融企业想知道恐怖电影的制作成本是否影响影片效果,决定花钱请人看13部恐怖片。

美国有线电视新闻网12日报道,这家企业名为“金融兴奋”,眼下招聘一名“恐怖电影心率分析员”。应聘成功者将于10月9日至18日间观看《电锯惊魂》《寂静之地》等公司指定的13部恐怖片,观影期间可使用可穿戴设备监测心率,观影结束后还需基于对电影制作成本的预测给影片排名。这名分析员最终可获得1300美元报酬和50美元购物卡。

公司在招聘启事中写道,鉴于万圣节临近,“所有流媒体和频道将开始播放一些熟悉的恐怖节目”,我们“非常想知道高成本恐怖片是否比低成本恐怖片的恐怖效果更强烈”。

公司要求应聘者必须年满18岁且住在美国,本月26日午夜前填写应聘表格并介绍自己应聘的原因。公司于10月1日从应聘者决定最后人选。据新华社电

## 英一马拉松比赛赛程“超标”

### 组织者道歉

英国海滨城市布赖顿12日举办一场马拉松比赛,开赛大约2小时后才发现赛程比标准的全程马拉松多出近600米。赛事组织方事后发布声明,为这一“人为失误”道歉。

据英国广播公司13日报道,这场比赛吸引了大约7500名选手参赛。由于赛事组织方在开赛后大约2小时才发现上述失误,所以无法临时改变赛事安排。

马拉松全程为42.195公里。组织方在声明中说:“我们要向本次马拉松比赛的参赛者们道歉,今天赛程多出了568米。我们为这给跑者们带来的影响深感抱歉,希望它不会损害人们的(赛事)体验,毕竟这是赛事在(因新冠疫情停办)18个月后的一个盛大回归。”

由于这次赛程“超标”,选手名次受到影响。男子组冠军尼尔·麦克莱门茨跑完全程耗时2小时33分44.34秒,而他是在距离终点约200米处才超过了当时跑在第一位的奥利·加罗德。

加罗德最终“屈居”亚军。他赛后对英国《每日电讯报》说:“我在比赛中处于领跑位置,如果距离正确(赢的就是我)……”他因组织方的失误感到“挫败”,但对筹备过程中工作人员承受的压力表示理解。据新华社电



## 南瓜称重趣味多

9月12日,在德国洛马尔传统南瓜节上,一名儿童在一个巨型南瓜上留影。

近日,为庆祝南瓜丰收,位于德国科隆市附近的洛马尔镇举办传统南瓜节。趣味南瓜称重比赛成为节日期间的重头戏。据德国当地媒体报道,来自德国、比利时等地的南瓜种植户带着各自培育而成的优质南瓜前来参赛,获胜者可获得丰厚奖金。新华社发

# 朝鲜成功试射新研发的远程巡航导弹

新华社平壤9月13日电(记者江亚平 洪可润)据朝中社13日报道,朝鲜国防科学院11日和12日分别成功试射了新研发的远程巡航导弹。

报道说,发射的远程巡航导弹飞行7580秒,精确打击了设定在1500公里外的目标。试射结果显示,新研发的涡轮鼓风式发动机推进力等技术指标、导弹的飞行控制性能以及末端制导命中正确性等全部满足设计要求。

朝中社说,这一武器系统的研发具有重大战略意义,朝鲜在更坚定地保障国家安全、强有力压制敌对势力反朝军事活动方面又有了一个有效遏制手段。



这张朝中社9月13日提供的拼版图片显示的是朝鲜国防科学院试射新研发的远程巡航导弹。新华社发

# 尼日利亚一监狱遇袭 200多名犯人越狱

新华社阿布贾9月13日电(记者郭骏)尼日利亚狱政部门13日证实,尼中部科吉州一座监狱12日晚遭到不明身份武装分子袭击,200多名犯人逃跑。

尼狱政部门负责人弗朗西斯·埃诺博雷13日在一份声明中说,一伙武装分子12日晚突然袭击科吉州卡巴镇一座监狱,他们在与守卫人员激烈交火后进入监狱院内,强行释放在押的200多名犯人。

尼内政部长劳夫·阿瑞格贝索拉说,武装分子使用爆炸物炸毁监狱围墙,导致犯人逃跑。袭击发生时该监狱关押着294名犯人,其中28人没有逃跑,另有多人逃跑后自行返回监狱。两名监狱守卫在与武装分子交火时死亡,另有两名狱政管理人员在袭击后失踪。

阿瑞格贝索拉说,安全部门正在全力追捕在逃犯人,尼方还向国际刑警组织提供了犯人的详细资料,以防有人逃往境外。

# 福特将关闭印度工厂

新华社北京9月13日电《参考消息》13日刊登《华尔街日报》网站题为《福特将关闭印度工厂》的报道。报道摘要如下:

美国福特汽车公司决定停止在印度生产汽车。福特9日表示,将关闭位于印度西部古吉拉特邦萨南德和南部城市金奈的制造业务,这些业务过去10年累计亏损逾20亿美元。

福特首席执行官吉姆·法利表示,这是一个艰难的决定,但对该公司保持盈利并专注于增长来说是必要的。

福特和其他大多数西方汽车制造商发现,很难在印度的乘用车市场占据一席之地。

印度乘用车市场由日本铃木汽车和韩国现代汽车印度子公司生产的价格亲民的小型乘用车主导。这两家公司在印度新车销量中总共占据60%的份额。

尽管福特进入印度市场已有近30年,但根据印度汽车经销商协会联合会的数据,福特8月所占市场份额为1.4%。其竞争对手法国雷诺、日本本田和日产的情况也好不了多少,各自的市场份额都不到3%。

# 美国华盛顿州又捣毁一个“杀人大黄蜂”蜂巢

美国华盛顿州农业局上周末在社交媒体宣布,已经“端掉”今年发现的第二个“杀人大黄蜂”蜂巢,并在同一区域确认第三个蜂巢位置。

这种“杀人大黄蜂”学名金环胡蜂,体长可达5厘米,是全球最大的大黄蜂,“原产地”在印度北部至东亚一带,在美国属入侵物种。

据美国有线电视新闻网13日

报道,华盛顿州上月在霍特科姆县发现今年第一个“杀人大黄蜂”蜂巢,同月底予以捣毁。这个蜂巢共9层,巢内约有1500只“杀人大黄蜂”,处于不同生长阶段。工作人员还在蜂巢所在地用网抓住67只。

“杀人大黄蜂”捕食蜜蜂等昆虫,因以“斩首”方式捕杀昆虫而获此恶名。一些“杀人大黄蜂”摧毁一个普通蜂巢仅需几小时。华盛

顿州农业局网站显示,工作人员将继续诱捕“杀人大黄蜂”至11月底。

加拿大温哥华岛2019年8月首次报告发现“杀人大黄蜂”,华盛顿州西北部同年12月首次发现这一物种。

华盛顿州农业局正与多方合作,以期阻止“杀人大黄蜂”在美国“扎根”。据新华社电